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Un tânăr din Iași a scăpat 
ca prin minune după ce doi 
tâlhari l-au atacat pe 
stradă și l-au sechestrat 
într-un portbagaj  

 
Eduard Nedelcu (26 de ani), un 

bărbat din comuna Costești, a fost 
invitat la o petrecere pe data de 3 
octombrie 2024. Acesta susține că, 
după ce s-a oferit să îi ducă acasă pe 
Ovidiu Perju și Ionuț Popa, cei doi l-
ar fi bătut și i-ar fi sustras 6.000 de 
euro. 

Un tânăr din Iași a scăpat  
ca prin minune după ce doi 
tâlhari l-au atacat pe stradă 
și l-au sechestrat într-un 
portbagaj  
Eduard Nedelcu a povestit re-

porterilor BZI că Ovidiu Perju și Ionuț 
Popa, doi consăteni din Costești, l-
ar fi agresat și i-ar fi sustras 6.000 
de euro.  

„Eu am plecat de la casa părinți-
lor mei, din comuna Costești, la 
apartamentul meu din Târgu Fru-
mos. Părinții mei mi-au dat o sumă 
de 6.000 de euro, să îi schimb în lei 
ca să își cumpere decorativa la casă. 
Atunci, eu m-am dus în casă, mi-am 
făcut duș și după am fost chemat la 
o petrecere de-a unui prieten. El 
avea programată nunta peste câteva 
zile și a organizat înainte de nuntă o 
petrecere. Atunci, eu, acolo, m-am 
întâlnit cu mai mulți băieți. Printre ei 
erau prezenți și băieții care m-au 
bătut, Ionuț Popa, zis Cireașă, și Ovi-
diu Perju, zis Bișu. Eu bănuiesc că 
m-au bătut pentru că aveam bani la 
mine. Totul s-a întâmplat pe 3 oc-
tombrie 2024. Eu, acolo, la petrecere 
am stat, ne-am distrat și după eu i-
am dus acasă. Ei aveau un conflict 
mai vechi cu un moș de-al meu și 
mi-au propus să mergem să se îm-
pace, să vorbească cu el. Am mers 
la moșul meu, au vorbit ei acolo, eu 
i-am spus că, dacă nu îi dă moșul 
meu bani, îi dau eu banii de care are 
nevoie. Și atunci, am scos din buzu-
nar o sumă de bani. Adică eu știu 

câți bani aveam, aveam 6.000 de 
euro, bancnote de 100 de euro, de 50 
de euro iar de 20 de euro aveam 
foarte puține și mai aveam 320 de lei 
pe care îi aveam de cheltuială. Apoi, 
de la moșul meu am plecat acasă, 
atunci nu i-am mai dat niciun ban, că 
nu a vrut”, a spus Eduard Nedelcu.  

Când a parcat în fața porții, 
cei doi bărbați 
 au început să îl bată  
Bărbatul din Costești susține că, 

atunci când au ajuns în fața porții 
unde locuia Ionuț Popa, poreclit Ci-
reașă, atât el, cât și Ovidiu Perju l-au 
bătut, plănuind să-l omoare.   

„Am plecat să îi duc acasă. Când 
am ajuns în fața porții la Cireașă – 
așa e poreclit, pe el îl cheamă Ionuț 
Popa –, a început să mă bată și el, și 
un alt băiat. Atunci m-au bătut, m-
au băgat în portbagaj, mi-au luat 
mașina, au băgat mâinile în buzuna-
rele mele, mi-au luat cheile, telefo-
nul, portofelul cu bani, tot ce aveam 
la mine, și au spus «lasă, că îl las eu 
fără nimic, îl las eu de șmecherii». 
Eu asta am auzit când eram în por-
tbagajul mașinii. După aceea, au vrut 
să mă omoare, să mă arunce într-o 
fântână veche. Ei așa spuneau, că 
mă omoară, mă aruncă în puțul sec. 
Dar acest puț sec era înfundat, avea 

tot felul de gunoaie. Atunci, m-au 
bătut iar și m-au dus undeva în fața 
porții unde stă Cireașă, adică Ionuț 
Popa, și s-au dat jos din mașină, să 
vorbească ce să facă cu mine. Eu, 
din spate, am sărit repede din por-
tbagaj, am sărit la volan și m-am blo-
cat în mașină. După ce m-am blocat 
în mașină, am pornit mașina și am 
plecat. Dar, din durerile mele pe care 
le aveam, că mi-au dat la coaste, mi-
au dat în cap, am oprit într-o parcare 
la Pietrișul de Jos. Eram mai mult le-
șinat, eu nu mai știam ce e cu mine. 
Dimineață m-a găsit un moș de al 
meu care se ducea la muncă. A re-
cunoscut mașina și atunci eu m-am 
dus la poliție în Târgu Frumos. Poliția 
m-a întrebat de unde aveam atâția 
bani. Dar eu aveam bani pentru că 
părinții mei lucrează în străinătate și 
au bani. Am dat declarație, de atunci 
nu m-a chemat nimeni, nu m-a mai 
întrebat nimeni nimic, nu s-a mai 
făcut nimic. Nu mi s-a dat niciun 
număr de înregistrare, nu mi s-a dat 
nimic. Mi s-a spus doar că dosarul a 
fost trimis la Costești, în comună. 
Am fost la IML, am scos certificat 
medico-legal, este depus la poliție”, 
a mai adăugat Eduard Nedelcu, băr-
batul agresat.  

Menționăm că, până la închide-
rea prezentei ediții, Ionuț Popa și 

Ovidiu Perju, bărbații care sunt acu-
zați că l-ar fi agresat pe Eduard Ne-
delcu, nu au putut fi contactați.  

Polițiștii au întocmit un dosar 
penal sub aspectul săvârșirii infrac-
țiunii de lovire sau alte violențe, iar 
cercetările continuă.  

„La data 4 octombrie a.c., polițiș-
tii din cadrul Poliției Orașului Târgu 
Frumos au fost sesizați de un tânăr 
de 26 de ani cu privire la faptul că, în 
seara de 3 spre 4 octombrie a.c., în 
timp ce s-ar fi aflat în comuna Cos-
tești, ar fi fost agresat fizic de doi 
bărbați, de 38, respectiv 39 de ani. 
De asemenea, tânărul a reclamat 
pierderea portofelului în care ar fi 
avut acte și bani. În cauză, a fost în-
tocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de lovire sau 
alte violențe, iar cercetările sunt 
continuate pentru stabilirea întregii 
situații de fapt și luarea măsurilor le-
gale ce se impun”, au transmis re-
prezentanții IPJ Iași.  

Un tânăr din Iași a scăpat ca prin 
minune după ce doi tâlhari l-au ata-
cat pe stradă și l-au sechestrat într-
un portbagaj. Eduard Nedelcu 
susține că i-au fost furați și cei 
6.000 de euro pe care îi avea asupra 
sa.   

Alexandra MAISNER

La un pas de o moarte oribilă! Un tânăr din Iași a 
scăpat ca prin minune după ce doi tâlhari l-au atacat 
pe stradă și l-au sechestrat într-un portbagaj:  
„Voiau să mă omoare și să mă arunce într-o fântână”
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Asociația Metropolitană de Transport Public 
Iași (AMTPI) ar putea renunța la traseul Țuțora – 
Tomești (803) de la 1 ianuarie 2025. Inițial, Primă-
ria Țuțora și-a asumat toate costurile pentru 
acest traseu. Ulterior, însă, administrația publică 
locală a realizat faptul că nu poate suporta toate 
cheltuielile pentru această rută. Primăria Tomești 
nu dorește să contribuie la acest traseu.  

Comuna Tomești nu va avea de suferit 
dacă se elimină transportul 
metropolitan  
pe ruta 803 Țuțora – Tomești 
Locuitorii comunei Tomești nu vor fi afectați 

dacă traseul metropolitan 803, de pe ruta Rond 
Țuțora – Tomești – Țuțora – Oprișeni, va fi scos de 
la 1 ianuarie 2025. Această comună este înregis-
trată, la momentul actual, pe zona metropolitană, 
cu satele Chicerea și Goruni. 

„Pentru satul Vlădiceni, ei nu sunt pregătiți cu 
autobuze și încerc să rezolv problema eu. Tomeș-
tiul rămâne pe zona metropolitană, cu cartierul 
Chicerea și Goruni, iar pentru satul Vlădiceni am 
scos la licitație delegarea transportului. Proble-
mele la transportul metropolitan sunt legate de 
costurile mari. Noi avem autobuzele noastre, zona 
Valea Doamnei o asigurăm noi, avem traseu in-
tern. Noi nu vom fi afectați dacă se scoate 
această rută”, a declarat Ștefan Timofte, primarul 
comunei Tomești.  

Pentru satul Vlădiceni, Primăria Tomești caută 
firme pentru delegarea serviciului de transport 
public de persoane, prin curse regulate, în locali-
tate. Firma declarată câștigătoare va trebui să 
furnizeze serviciile de transport public județean 

pe traseul Școala Vlădiceni – capăt Rond Țuțora. 
Pe traseu vor fi 5 opriri, în stația de la Școala Vlă-
diceni, la magazinul Dustas, la Biserica „Sf. Nico-
lae”, pe strada Trei Fântâni și Rond Țuțora. 
Companiile interesate au putut depune ofertele 
financiare până astăzi, 13 decembrie 2024.  

Primăria Țuțora  
nu dorește suspendarea  
traseului metropolitan 803 
Primarul comunei Țuțora, Cristinel Albu, sus-

ține că pe raza localității serviciile de transport 
metropolitan figurează pe o distanță de 14,1 km. 
Pe această rută sunt în jur de 56-58 de călători 
per cursă. Primăria Țuțora suportă cheltuielile de 
transport metropolitan conform regulamentului 
care prevede o lungime de 14,1 km. Comuna To-
mești nu poate să suporte partea de compensație 
pe acest traseu, fiind vorba de 29 de kilometri. Pe 
această rută a traseului 803 există o porțiune de 
drum care trece prin Tomești.  

„Primăria Țuțora suportă cheltuielile pe tra-
seul 803, conform regulamentului prin care noi 
am delegat serviciile de transport metropolitan 
pentru o lungime de 14,1 km, atâția km sunt pe 
raza comunei Țuțora. Comuna Tomești nu poate 
să suporte partea de compensație pe acest tra-
seu. Noi avem un contract cu delegare de servicii 
către zona metropolitană de transport. Noi am în-
cercat de nenumărate ori să luăm legătura și cu 
CTP-ul, este vorba despre o compensație de 29 
de kilometri. Pentru mine nu este convenabil să 
se suspende traseul. Ce este convenabil pentru 
mine este să plătesc o compensație conform con-
tractului de delegare aferentă kilometrilor de pe 

raza Țuțora. Locuitorii din zona Țuțora merg la 
muncă în Tomești, în Iași, la fel și elevii. Noi nu 
avem niciun fel de problemă cu calitatea trans-
portului. Avem o problemă cu această compen-
sație care este foarte mare. Comuna Țuțora are 
călători pe traseu, undeva la 56-58 de călători pe 
cursă. Dacă ei vor considera că este necesar să 
scoată traseul de la Țuțora, Consiliul Județean va 
trebui să suporte transportul pe zona Țuțora”, a 
declarat Cristinel Albu, primarul comunei Țuțora.  

Reprezentanții AMTPI au transmis că, în pri-
vința acestui traseu, a fost derulată o discuție, dar 
momentan nu s-a luat nicio decizie definitivă cu 
privire la această rută.  

„Inițial, comuna Țuțora și-a asumat toate cos-
turile acestui traseu, ulterior și-a dat seama că nu 
poate suporta cheltuielile cu întreg traseul. Co-
muna Tomești nu dorește să contribuie la acest 
traseu, deoarece invocă cetățenii din zona dealul 
Doamnei că au traseu asigurat, și nu sunt dispo-
nibili să-și asume cheltuieli suplimentare. În con-
dițiile în care comuna Țuțora refuză să achite 
facturile, vom fi nevoiți ca de la 1 ianuarie 2025 să 
renunțăm la acest traseu. Doar în privința acestui 
traseu s-a derulat o discuție, încă nu este o deci-
zie definitivă. Toate deciziile se analizează și se 
iau în cadrul Adunării Generale a Asociației. Nu 
decid eu, ci domnii primari, împreună cu CTP-ul”, 
a transmis Petru Eduard Boz, directorul AMTPI.  

Traseul metropolitan 803, pe ruta Rond Țuțora 
– Tomești – Țuțora – Oprișeni, este disponibil până 
când reprezentanții AMTPI, împreună cu CTP Iași 
și primarii celor două comune, vor analiza situația 
și vor lua o decizie definitivă. 

 Paula IANUȘ

De la 1 ianuarie 2025, traseul metropolitan 
803 Țuțora – Tomești ar putea fi suspendat. 
Primăria nu mai are fonduri



EVENIMENT vineri, 13 decembrie 4

ApaVital vrea să cumpere 
echipamente de protecție noi pentru 
angajații săi. Compania a lansat o 
nouă licitație, cu un contract în 
valoare de 395.000 de euro 

 
ApaVital organizează licitația din fonduri pro-

prii, având în vedere că are un contract în desfă-
șurare ce se va încheia la începutul anului 2025. 
Astfel, două loturi de echipamente vor fi livrate 
către sediul companiei, de care vor beneficia an-
gajații. 

ApaVital cumpără  
echipamente de protecție noi 
Termenul limită pentru depunerea ofertelor 

din partea firmelor este până la data de 23 de-
cembrie 2024, iar contractul va fi semnat pentru 
o perioadă de 12 luni. Valoarea totală a investiției 
este de 1.963.568 de lei, fără TVA, aproximativ 
395.000 de euro. La începutul anului 2024, a mai 
fost organizată o licitație asemănătoare, contrac-
tul fiind semnat cu Asociația Teritorială a Surzilor 
Iași.  

„Echipamentele tehnice din cadrul ApaVital SA 
Iași prezintă toate riscurile industriale specifice 
activităților din cadrul societății, precum și riscuri 

specifice activității de utilizare și întreținere a re-
țelelor electrice. Contextul achiziționării echipa-
mentului individual de protecție constă în 
protejarea lucrătorilor în efectuarea sarcinilor de 
muncă, eliminarea factorilor de risc (mecanici 
biologici, chimici, termici etc.), a bolilor profesio-
nale, în conformitate cu legislația în vigoare, iar în 
periodicitatea și condițiile pentru care se acordă 
acestea sunt reglementate prin contractul colec-
tiv de muncă în vigoare”, este transmis în caietul 
de sarcini. 

Licitația este împărțită în două loturi, în fun-
cție de tipul echipamentelor. 

„În vederea achiziției se solicită, în cadrul 
ofertei, prezentare de mostre pentru următoarele 
articole: «Lot1: antifoane externe, bocanci, cască 
protecție, centură lombară, cizme, cotiere sudor, 
jambiere sudor, mască cu supapă, mască cu trei 
straturi și trei pliuri, ochelari protecție, pantofi cu 
bombeu, pantofi electroizolanți, pantofi fără bom-
beu, șorț sudor, șorț laborator. Lot 2: căciulă 
iarnă, ciorapi iarnă, combinezon, costum imper-
meabil, costum salopetă, costum antiacizi, haină 
impermeabilă 3 în 1, jachetă impermeabilă, halat 
protecție antivibrație, mănuși îmblănite piele de 
porc, mănuși îmblănite piele de vițel, mănuși 
menaj, mănuși sudor, șapcă, tricou polo, vestă 
avertizoare»”, mai scrie în documentație. 

Produsele vor fi verificate 
Inițial, firma câștigătoare va trimite mostre 

pentru a fi verificate. Dacă echipamentele nu în-
trunesc condițiile specificate, acestea vor fi res-
pinse de către ApaVital. Compania a mai 
cumpărat în acest an și echipamente pentru de-
tecția pierderilor de apă, în valoare de 770.000 de 
euro. De asemenea, sunt organizate mai multe lu-
crări de extindere ale rețelei de canalizare și apă 
în municipiul Iași. 

„Hainele și accesoriile vestimentare de lucru 
și protecție care se vor achiziționa trebuie să res-
pecte toate riscurile implicate, fără a conduce el 
însuși la un risc mărit, să ia în considerare cerin-
țele ergonomice, să fie compatibile și să își păs-
treze eficacitatea în raport cu riscurile respective. 
Produsele ce fac obiectul acestei achiziții trebuie 
să fie noi, de calitate superioară, realizate în con-
cordanță cu standardele interne și internaționale. 
La momentul întocmirii caietului de sarcini, auto-
ritatea contractantă are un contract în desfășu-
rare pentru asigurarea echipamentului individual 
de protecție”, este stipulat în caietul de sarcini. 

Angajații de la ApaVital vor primi echipamen-
tele noi de protecție începând cu anul 2025, dacă 
licitația va decurge fără probleme. 

Petronel ȘTEFAN

Angajații de la ApaVital vor primi 
echipamente de protecție noi. Compania 
cheltuie 395.000 de euro pentru produse
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Pentru mulți ieșeni, Crăciunul și Revelionul nu 
înseamnă doar momente petrecute alături de cei 
dragi, ci și o pregătire intensă a bunătăților de pe 
masa de sărbători. În ultimii ani, a apărut această 
tendință de a înlocui gătitul clasic în favoarea co-
menzilor de la restaurante ce au preparate cu 
specific tradițional. Pentru cei care doresc să aibă 
o masă îmbelșugată de sărbători, restaurantele 
din Iași pun la dispoziție o gamă variată de pro-
duse tradiționale, pregătite special pentru pe-
rioada Crăciunului sau a Revelionului.  

Cât costă un platou tradițional pentru 
masa festivă de sărbători, 
în 2024, și când se poate livra 
Prețurile pentru produsele tradiționale diferă 

de la un restaurant la altul. Astfel, pentru un pla-
tou tradițional, format din cighir, chișcă, cârnați 
de casă afumați, murături asortate și cartofi la 
cuptor gratinați, se ajunge la 239 de lei, având 2 
kilograme. 

Unele restaurante pun la dispoziție oferte 
care să includă toate preparatele necesare pentru 
masa de Crăciun. Spre exemplu, la prețul de 700 
de lei, ieșenii pot beneficia de un platou de 8 kilo-
grame cu cighir, chișcă, cârnați de casă afumați, 
piftie tradițională, salată boeuf cu pui, sarmale cu 
carne de porc/vită, murături asortate și cozonac 
de casă. 

Plasarea comenzilor pentru acest gen de pro-
duse se poate realiza în general până pe 20 sau 21 

decembrie, în funcție de restaurant.  
„Până acum, am avut aproximativ 50 de co-

menzi pentru sărbători, iar lumea a cumpărat câte 
puțin din fiecare. Comenzile se iau până pe data 
de 20 decembrie, iar livrările se fac pe data de 23 
și 24 decembrie, până la ora 12:00. La fel, comen-
zile pentru Revelion se iau tot până pe 20 decem-
brie. Sunt foarte multe persoane care nu mai stau 
să gătească. Cred că este mult mai simplu în ziua 
de astăzi să-ți comanzi. Ieși mai ieftin dacă co-
manzi totul de-a gata, nu ai nici bucătăria mur-
dară și nici nimic împrăștiat prin casă. La noi, un 
platou tradițional de Crăciun, de 3 kg, costă 300 
de lei. Acesta conține lebăr, drob de porc, piftie 
de curcan, chifteluțe, tobă, șorici, slănină, ceapă 
verde, toate produsele tradiționale mai exact. Ki-
logramul de sărmăluțe în foi de varză este format 
din 27-28 de bucăți și are prețul de 95 de lei. Dro-
bul asortat este 70 de lei. Mai avem și platoul cla-
sic de aperitiv și cel de brânzeturi, la 270, 
respectiv 300 de lei”, a spus Diana Chirilă, proprie-
tara restaurantului BRI.  

Unii comercianți de produse 
tradiționale se plâng  
că vânzările au scăzut în 2024 
Chiar dacă acest trend de a comanda mânca-

rea deja gata făcută a prezentat o ascensiune în 
ultimii ani, unii comercianți susțin că vânzările 
sunt mai puține decât în anii trecuți. Acest fapt se 
poate datora scumpirilor ce au avut loc în ultima 

perioadă. Deși aceștia nu au majorat prețul pro-
duselor tradiționale față de anii trecuți, comenzile 
sunt tot mai puține. 

„Toată lumea dorește platourile pentru datele 
de 23 și 24 decembrie. Am comenzi, acum, pentru 
sărbători. Mai puține, ce-i drept. Au scăzut, față 
de anul trecut. Lumea, cred că, este mai atentă 
acum la bănuți. Cred că oamenii merg și cumpără 
de la supermarketuri, la suta de grame, unde e 
mai ieftin. Lumea merge și după oferte. În timp ce 
comenzile îmi scad, nu am cum să măresc prețul. 
Sunt aceleași prețuri ca anul trecut. Față de anul 
trecut, oamenii au aceleași preferințe acum. Sunt 
produsele tradiționale pe care orice român și le 
dorește pe masa de sărbători. În zilele de 23 și 24 
vor comanda răcituri, salată boeuf, sarmale, frip-
tură. Alții merg la producătorii locali să aleagă co-
zonaci, julfă și alte preparate”, a spus Florin 
Vechiu, bucătar.  

De pe mesele festive nu pot lipsi și dulciurile, 
servite ca desert. Prețul pentru un platou asortat 
este de 81 de lei/kg. Cozonacul tradițional cu nucă 
poate porni de la 65 de lei/kg la patiseriile din Iași 
și ajunge până la 130-150 lei kilogramul. Un cozo-
nac mare cântărește aproximativ 1,7 kg, iar unul 
mic, 0,9 kg/900 g.  

Restaurantele din Iași au încă listele deschise 
pentru comenzile de Crăciun și Revelion din 2024, 
punând la dispoziție, în prag de sărbători, produse 
tradiționale. 

Paula IANUȘ

Mesele festive de Crăciun și Revelion, la 
un click distanță! Comenzile de produse 
tradiționale, din Iași, au scăzut în 2024
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O femeie din Iași s-a trezit cu o mare pro-
blemă peste noapte, după ce a primit factura la 
apă. Deși nu consumase atât de mult, ea trebuie 
să plătească 2.348 de lei la ApaVital 

Casandra Ispiri locuiește în Dancu, comuna 
Holboca, iar luna trecută a primit factura la apă 
ca de obicei. Doar că, de data aceasta, a fost ceva 
diferit, deși plătea de obicei maximum 100 de lei, 
acum avea de achitat 2.348 de lei. Ieșeanca crede 
că totul a fost o greșeală, iar acum are de suferit 

Femeia din Iași  
nu are cum să plătească factura la apă 
Femeia bănuiește că totul a fost o greșeală și 

s-a întâmplat ceva la țeava de apă. Ea este con-
vinsă că nu a consumat 260 de metri cubi de apă 
și a început să caute ajutor. Casandra Ispiri nu a 
are o situație materială bună și are dificultăți să 
își îngrijească familia. Singura sursă de venit a fe-
meii este pensia primită de fiica sa, care are sin-
dromul Down.  

„Cum să consum eu 260 de metri cubi de apă? 
Dar nu consum atât într-un an, și am consumat 
într-o lună? Mi-am dat seama că trebuie să fie 
ceva la mijloc. Am văzut că pe stradă lucrau mun-
citorii la canalizare și am mers să văd și eu ce se 
întâmplă acolo. La locul unde era țeava mea bran-
șată la rețeaua de apă era multă apă. Mi-am dat 

seama că trebuie să fie o problemă acolo”, poves-
tește Casandra Ispiri. 

În zonă sunt efectuate lucrări de extindere a 
canalizării de către ApaVital, iar Casandra Ispiri 
bănuiește că s-a întâmplat ceva în timpul săpătu-
rilor.  

„Am mers și la primărie după, să mă ajute ci-
neva, pentru că eu nu îmi permit să plătesc 2.400 
de lei pentru apă, nu am banii aceștia. Aveam 500 
de lei în cont și i-am dat pe ăia, dar tot rămâneau 
1.900. Cei de la primărie mi-au spus că nu au ce 
face, deoarece nu este lucrarea lor și trebuie să 
iau legătura cu ApaVital. A venit după câteva zile 
un domn de la companie, mi-a spus că luna asta 
îmi va veni și mai mult de plată, că s-a consumat 
multă apă, dar eu nu am consumat apa asta, nu 
înțeleg de ce mă pun să plătesc atât. Nu știu ce o 
să fac. O să mă lase fără apă de sărbători, sunt 
într-o situație disperată”, a declarat femeia. 

Ipoteza femeii a fost confirmată 
Pe data de 10 decembrie 2024, reporterii BZI 

au luat legătura cu reprezentanții ApaVital pentru 
a ne oferi un punct de vedere. Deși femeia a vorbit 
cu cineva de la companie, nu a fost înregistrată 
nicio sesizare la nivelul central al companiei. To-
tuși, trebuia să ridice un semn de întrebare faptul 
că un consumator casnic a înregistrat un consum 

de 20 de ori mai mare decât de obicei. 
„Pentru un asemenea caz nu a fost primită 

nicio reclamație la ApaVital, astfel încât nu deț-
inem informațiile solicitate. La sesizarea dumnea-
voastră urmează să contactăm utilizatorul și să 
se verifice, împreună cu acesta, în teren, cele re-
clamate”, a transmis atunci Răzvan Manolache, 
purtătorul de cuvânt al ApaVital. 

După sesizarea de la cotidianul BZI, o echipă 
de la ApaVital a mers la fața locului pentru a face 
verificări. Într-adevăr, povestea Casandrei Ispiri 
era adevărată, conducta de apă a femeii a fost 
spartă de muncitori. Compania va corecta acum 
factura clientei. ApaVital a avut mai multe pierderi 
de apă în cartierele din Iași. 

„În urma verificărilor efectuate, s-au confir-
mat cele sesizate, defecțiunea fiind produsă de 
contractorul care efectuează lucrările de extin-
dere a rețelei de canalizare, în Holboca. Construc-
torul și-a asumat producerea defecțiunii și a 
efectuat deja reparațiile. ApaVital S.A. va corecta 
factura emisă utilizatorului și va refactura pier-
derile provocate către contractor”, a revenit cu un 
răspuns Răzvan Manolache, la două zile de la se-
sizare. 

Femeia din Iași poate sta liniștită acum, de 
sărbători, deoarece factura la apă va fi corectată. 

Petronel ȘTEFAN

O femeie din Iași a avut un șoc când a primit 
factura la apă. Ieșeanca trebuia să plătească 
peste 2.000 de lei, deși nu consumase atât: 
„Sunt într-o situație disperată”
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Vineri, 13 decembrie 2024, creștinii ortodocși 
îl sărbătoresc pe Sfântul Ierarh Dosoftei, mitro-
politul Moldovei. Sărbătoarea este marcată în ca-
lendarul creștin ortodox cu cruce albastră, așa 
cum se întâmplă în cazul tuturor sfinților români.  

Cine a fost Sfântul Ierarh Dosoftei, 
mitropolit al Moldovei  
în perioada 1671 – 1693 
Sfântul Dosoftei a fost mitropolitul Moldovei 

între anii 1671 – 1693 și este cinstit de Biserica Or-
todoxă, anual, în data de 13 decembrie. Dosoftei 
s-a născut în anul 1624, în Suceava, primind la 
botez numele de Dimitrie. Părinții săi, Misira și Le-
ontie Barila, au fost doi români drept credincioși. 
După terminarea studiilor elementare, tânărul Di-
mitrie ajunge la Iași, unde se înscrie la Colegiul de 
la Trei Ierarhi, unde va învăța gramatica, retorica, 
dialectica, muzica, geografia, astronomia și teo-
logia. După finalizarea studiilor la Iași, Dimitrie a 
urmat studiile Școlii Ortodoxe „Adormirea Maicii 
Domnului” de la Liov, Polonia. Aici, va învăța ucrai-
neană, greacă, latină, slavonă bisericească și po-
lonă. În anul 1649, Dimitrie a revenit în țară și a 
intrat ca frate la Mănăstirea Probota, iar în urma 

tunderii în monahism a primit numele de Dosoftei. 
Acesta a petrecut în mănăstirea din Suceava, s-a 
îndeletnicit cu cele duhovnicești, dar și cu munca 
intelectuală. Astfel, în anul 1650, Dosoftei a tradus 
în limba română „Istoriile lui Herodot”. În anul 1658, 
Dosoftei a fost ales și hirotonit episcop de Huși, 
iar mai apoi, după numai doi ani, este numit epis-
cop de Roman. După 11 ani petrecuți în scaunul ar-
hieresc, Dosoftei este ales mitropolit al Moldovei. 
Mitropolitul Dosoftei a făcut mari eforturi ca sluj-
bele să fie înţelese de credincioşi, deoarece, la 
vremea aceea, în biserici se slujea fie în greceşte, 
fie în slavonă, iar aceste limbi nu erau cunoscute 
de către oamenii de rând. Astfel, mitropolitul a 
tradus în română cele mai importante cărţi de 
slujbe religioase, precum „Psaltirea în versuri”, 
„Dumnezeiasca Liturghie”, „Psaltirea de-nţăles”, 
„Acatistul Născatoarei de Dumnezeu”, „Molitfelnic 
de-nţăles”, „Viaţa şi petrecerea sfinţilor”, dar a 
fost şi primul traducător în româneşte al unor 
carţi din literatura dramatică şi istorică univer-
sală, şi primul cărturar român care a copiat docu-
mente şi inscripţii. De asemenea, Dosoftei este 
cunoscut drept o personalitate a vieţii culturale 
şi spirituale româneşti şi pentru traducerile sale 

din literatura patristică şi pentru contribuţia sa la 
formarea limbii literare româneşti.  

Mitropolitul Dosoftei  
a fost canonizat în anul 2005  
În anul 1686, când armata poloneză a regelui 

Sobietski se retrage din Moldova, mitropolitul Do-
softei a fost luat ostatic de soldaţii polonezi, astfel 
că îşi petrece restul vieţii în exil. De teama de a nu 
fi profanate, mitropolitul a luat cu sine în exil şi 
moaştele Sfântului Ioan cel Nou de la Suceava, 
care au rămas astfel în Polonia până în anul 1783. 
Mitropolitul Dosoftei a încetat din viaţă în data de 
13 decembrie 1693 şi a fost înmormântat la Bise-
rica „Naşterea Domnului” din Zolkiew, Ucraina.  
Canonizarea Sfântului Ierarh Dosoftei a fost apro-
bată de membrii Sfântului Sinod al Bisericii Orto-
doxe Române în ședinţa de lucru din 5-6 iulie 
2005, la propunerea Sinodului Mitropolitan al Mi-
tropoliei Moldovei şi Bucovinei. Proclamarea so-
lemnă a canonizării Sfântului Ierarh Dosoftei, 
Mitropolitul Moldovei, a avut loc în data de 14 oc-
tombrie 2005, la Catedrala Mitropolitană din Iaşi. 

Codruța ȘOROAGĂ

Creştinii ortodocşi îl sărbătoresc 
astăzi pe Sfântul Ierarh 
Dosoftei, mitropolitul Moldovei!
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Într-un colț uitat de lume, unde iarna aduce 
frig, dar și speranță, o familie din Tăutești, co-
muna Rediu, județul Iași, și-a văzut dorințele îm-
plinite. Campania „Prietenii lui Moș Crăciun”, aflată 
la ediția a 20-a și organizată de Cotidianul BUNĂ 
ZIUA IAȘI, împreună cu Asociația Culturală Euro-
peană, a transformat Crăciunul familiei Chelaru 
într-o poveste de neuitat. 

Campania „Prietenii lui Moș Crăciun” a 
adus bucurie și speranță în Tăutești 
O uliță uitată a satului Tăutești a fost martora 

unei minuni în prag de sărbători. Familia Chelaru, 
formată din Mădălina și Andrei, împreună cu cei 
trei copii, Mihai (10 ani), Mădălin (8 ani) și Delia (5 
ani), trăiește în condiții modeste, dar cu o inimă 
plină de dragoste. Scrisorile celor mici către Moș 
Crăciun erau despre dorințe simple: haine căldu-
roase, rechizite pentru școală, jucării și dulciuri. 

Ieri, 12 decembrie 2024, visele lor au devenit 
realitate. Reporterii BZI, alături de spiridușii cam-
paniei „Prietenii lui Moș Crăciun”, organizată de 

Cotidianul BUNĂ ZIUA IAȘI, împreună cu Asociația 
Culturală Europeană, au adus daruri pregătite cu 
grijă. Când ușa s-a deschis, ochii copiilor s-au 
umplut de uimire și bucurie. 

Mihai, cel mai mare dintre frați, a primit o 
geacă groasă și căști călduroase pentru urechi. 

„Acum nu o să îmi mai fie frig când merg la 
școală”, a spus Mihai, cu un zâmbet larg. 

Delia, mezina familiei, a descoperit păpușa 
mult visată, iar Mădălin, fratele mijlociu, a fost în 
extaz când și-a văzut pistolul cu bile. Fiecare 
cadou a fost un miracol pentru copiii familiei Che-
laru. 

„Am primit cadouri de la Moș Crăciun și anul 
trecut, dar nu atât de multe și mari. Cu bicicleta, 
eu o să mă plimb, dar o să i-o împrumut și fratelui 
meu. Iar pe Delia, sora mea mai mică, o s-o ajut 
să-și prindă părul cu clămițele primite”, a spus 
Mădălin, fratele mijlociu.  

Familia Chelaru locuiește într-o casă mo-
destă, oferită de un localnic, dar luptă să-și con-
struiască propria locuință. Deși greutățile sunt 
multe, vizita aceasta le-a adus mai mult decât da-

ruri materiale, le-a oferit speranță și certitudinea 
că nu sunt singuri. 

Campania „Prietenii lui Moș Crăciun”, 
organizată de cotidianul BUNĂ ZIUA 
IAȘI, aduce speranță și bucurie în 
viețile celor care au nevoie 
Minunea trăită de familia Chelaru a fost posi-

bilă datorită campaniei „Prietenii lui Moș Crăciun”, 
organizată de cotidianul BUNĂ ZIUA IAȘI, îm-
preună cu Asociația Culturală Europeană, și sus-
ținută de numeroși parteneri generoși cărora 
dorim să le mulțumim: 

Prime Kapital & Silk District 
Lucian Ailenei, om de afaceri 
Moldova Center 
The Jack 
Cat Construct Grup 
ASAM SA 
Familia Brînză 
Profesor univ. dr. ing. Dan Cașcaval, rector 

TUIASI 

Campania „Prietenii lui Moș Crăciun” a 
adus bucurie și speranță în Tăutești! 
Micuții familiei Chelaru au trăit cea mai 
fericită zi din viața lor: „Acum nu o să îmi 
mai fie frig când merg la școală”
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Conf. univ. dr. Ivancia Mihaela, prodecan Fa-
cultatea Ingineria Resurselor Animale și Alimen-
tare din cadrul USV Iași 

Marian Șerbescu, director executiv DGASPC 
Iași 

Petru Movilă, președinte PMP, filiala Iași 
Constantin Dolachi, membru PNL, fost sub-

prefect Iași 
Stelian Turcu, primar Lețcani 
Ovidiu Mugurel Laicu, director general DRDP 

Iași 
Iulian Hușanu, membru PRECO 
Iulian Chirilă, primar comuna Țigănași 
Ștefan Timofte, primar comuna Tomești 
Bogdan Cojocaru, președinte PSD Iași 
Vasile Cîtea, deputat PSD Iași 
Costel Iosub, primar comuna Tătăruși 
Neculai Pamfil, primar comuna Holboca 
Paul Mursa, primar comuna Plugari 
Dr. Cristina Dobre, manager Institutul de Psi-

hiatrie „Socola” Iași 
Dr. Lucian Eva, manager Spitalul Clinic de Ur-

genţă „Prof. Dr. N. Oblu” Iaşi 
Marian Constantin Uscatu, consilier județean 

PMP 
Silviu Macovei, deputat PSD 
Marian Dalban, consilier local PSD 
Ioan Alexa, primar Podu Iloaiei 
Prof. univ. dr. Liviu-George Maha, rector Uni-

versitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași 
Ciobanu Gabriel, director DSVSA Iași 
Galea Temneanu, director al Agenției pentru 

Protecția Mediului Iași 
Conf. dr. Nistor Ionuț, medic primar Spitalul 

„C. I. Parhon” Iași 
Dr. Mihai Glod, manager Spitalul CF Iași 
Florin Onofrei, comisar șef Oficiul pentru Pro-

tecția Consumatorilor Iași 
Radu Curcă, primar Hârlău 
Andrei Fermeșanu, manager Opera Națională 

Română Iași 
Radu Ursanu, director regional la Sucursala 

Regională de Poștă Iași 
Jr. Victor Idricianu, manager Spitalul de Psi-

hiatrie și pentru Măsuri de Siguranță Pădureni – 
Grajduri 

Conf. dr. Oana Bădulescu, șef Clinica de He-
matologie a Spitalului „Sf. Spiridon” Iași 

Iulian Cozianu, președinte Sindicat Sanitas 
Iași 

Prof. dr. Paul Sîrbu, șef Clinică Ortopedie Trau-
matologie Spitalul de Recuperare Iași 

Ec. Bogdan Cojocaru, manager Spitalul Clinic 
„Dr. C. I. Parhon” Iași 

Dr. Radu Crișan Dabija, manager Spitalul de 
Pneumoftiziologie Iași 

Anton Anti, primar Butea 
Grigore Nepotu, Director General Asociaţia de 

Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană 
Iaşi (ADI ZMI) 

Laurențiu Ivan, director Servicii Publice Iași 
Robert Dâncă, manager Maternitatea „Cuza 

Vodă” Iași 
Conf. dr. Liviu Oprea, președinte Colegiul Me-

dicilor Iași 

Şef lucrări dr. Florin Roșu, manager Spitalul 
de Boli Infecțioase „Sf. Parascheva” Iași 

Prof. univ. dr. Viorel Scripcariu, rector Univer-
sitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” 
din Iași 

Gheorghe Bacușcă, comisar șef al Gărzii de 
Mediu Iași 

Prof. univ. dr. Silviu Gurlui, deputat AUR, Iași 
Eugen Teodorovici, fost ministru al Finanțelor 

Publice 
Prof. univ. dr. Mihaela Onofrei, Facultatea de 

Economie și Administrarea Afacerilor (FEAA) din 
cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” (UAIC) 
din Iași 

Maricel Popa, senator PSD 
Florin Briaur, manager executiv Politehnica 

Iași 
Prof. univ. dr. ing. Alexandru Sălceanu, Univer-

sitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași 
Prof. Laviniu Lăcustă, președinte Uniunea 

Sindicatelor Libere din Învățământul Preuniversi-
tar Iași (USLIP) 

Prof. univ. dr. Denis Țopa, prorector USV Iași 
Daniel Șandru, director Institutul de Investi-

gare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului 
Românesc (IICCMER) 

Prof. univ. dr. Aurelian Bălăiţă, rectorul Uni-
versităţii Naționale de Arte „George Enescu” Iași 

Prof. Luciana Antoci – inspector școlar gene-
ral, Inspectoratul Școlar Județean (ISJ) Iași 

Prof. dr. Mihaela Gotcu, director Colegiul Na-
tional „Emil Racoviță” din Iași 

Prof. Silviu Iordache, fost director Casa Cor-
pului Didactic „Spiru Haret” din Iași 

Prof. univ. dr. Gabriel Ovidiu Iancu, președin-
tele Senatului Universității „Alexandru Ioan Cuza” 
(UAIC) din Iași 

Nicolae Hurduc, fost ministru al Cercetării 
Prof. univ. dr. Nicu Gavriluță, Facultatea de Fi-

losofie şi Ştiinţe Social-Politice de la Universita-
tea „Alexandru Ioan Cuza” (UAIC) Iași 

Fundația „Sandra oferă o șansă”, prin Avocat 
Sandra Grădinaru 

Vasile Pușcașu, proprietarul Hotelului Traian 
Iași 

Această inițiativă, ajunsă la cea de a 20-a edi-
ție, aduce anual bucurie în casele celor care au 
cea mai mare nevoie. Oamenii implicați în cam-
panie demonstrează că, împreună, putem trans-
forma dorințele simple ale unor copii în realitate. 
De asemenea, pentru a afla mai multe despre 
campania „Prietenii lui Moș Crăciun” și despre 
cum puteți deveni și voi spiridușii Moșului în ur-
mătoarele ediții, puteți accesa pagina oficială a 
campaniei.  

Povestea familiei Chelaru este doar una dintre 
multe altele pe care campania „Prietenii lui Moș 
Crăciun”, organizată de cotidianul BUNĂ ZIUA IAȘI, 
le scrie an de an. Într-o lume grăbită, micile ges-
turi de bunătate fac diferența. În ochii celor trei 
copii din Tăutești, Crăciunul nu mai este doar o 
poveste, este o realitate plină de lumină. 

Iulia MARIA
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Într-o atmosferă emoționantă, opt frați din 
Budești, comuna Mogoșești, și-au primit darurile 
mult așteptate de la Moș Crăciun, alături de ali-
mente și dulciuri oferite familiei lor. Campania 
„Prietenii lui Moș Crăciun”, aflată la a 20-a ediție, 
continuă să aducă zâmbete pe chipurile celor mici 

„Prietenii lui Moș Crăciun” au ajuns la 
cei opt frați din Budești 
Astăzi, familia Lemnariu din satul Budești, co-

muna Mogoșești, a fost gazda unui moment de 
neuitat. Cei opt frați, care și-au așternut dorințele 
pe hârtie pentru Moș Crăciun, au primit cu bucurie 
cadourile pe care le-au visat. Vizita a fost una în-
cărcată de emoție, iar zâmbetele copiilor au lumi-
nat casa modestă în care locuiesc alături de 
părinții lor, Alina și Petronel. 

Pe lângă darurile personalizate pentru fiecare 
copil, familia a primit și alimente și dulciuri, un 
sprijin important pentru acești oameni harnici 
care, în ciuda greutăților, își cresc copiii cu dra-
goste și speranță. 

Moș Crăciun a adus fiecăruia dintre copii 
exact ceea ce și-au dorit. Ionela a primit trusa de 
machiaj și ghetele pe care le visa, iar Andrei și 

Ștefan au primit bicicletele mult dorite. Larisa și 
Mădălina, surorile mai mici, au fost încântate de 
păpușile noi și încălțămintea de iarnă. Florin, bă-
iețelul de 5 ani, a fost fascinat de mașinuța cu te-
lecomandă, în timp ce Gabriel, de doar 2 ani, s-a 
bucurat de jucăriile sale noi. Mezina familiei, o fe-
tiță de patru luni, a luat și ea parte la magia săr-
bătorilor, chiar dacă este prea mică pentru a 
înțelege pe deplin acest moment special. 

„Copiii v-au așteptat mult. Încontinuu întrebau 
când veniți și erau așa fericiți, săreau în sus 
mereu. Acum sunt încântați și le strălucesc ochii 
de bucurie. Este cel mai frumos dar pe care l-am 
primit vreodată. Vă mulțumim din suflet tuturor 
celor care ați făcut posibil acest moment”, a spus 
Alina Lemnariu, mama celor opt copii. 

Campania „Prietenii lui Moș Crăciun” 
aduce speranță și bucurie 
Această acțiune face parte din campania 

„Prietenii lui Moș Crăciun”, organizată de BZI, în 
colaborare cu Asociația Culturală Europeană care, 
de 20 de ani, aduce daruri și speranță în viețile co-
piilor din familii defavorizate. Prin implicarea 
sponsorilor și a voluntarilor, zeci de copii reușesc 

să creadă în magia Crăciunului. 
Povestea familiei Lemnariu se poate citi în ar-

ticolul următor: https://www.bzi.ro/ajutati-l-pe-
mos-craciun-sa-ajunga-la-cei-8-frati-din-satul-b
udesti-copiii-isi-doresc-ghetute-si-jucarii-
5130950  

De asemenea, pentru a afla mai multe despre 
campania „Prietenii lui Moș Crăciun” și despre 
cum puteți deveni și voi spiridușii Moșului în ur-
mătoarele ediții, puteți accesa pagina oficială a 
campaniei. 

Mulțumiri speciale tuturor sponsorilor care au 
contribuit la realizarea acestui moment minunat: 

Prime Kapital & Silk District 
Lucian Ailenei, om de afaceri 
Moldova Center 
The Jack 
Cat Construct Grup 
ASAM SA 
Familia Brînză 
Profesor univ. dr. ing. Dan Cașcaval, rector 

TUIASI 
Conf. univ. dr. Ivancia Mihaela, prodecan Fa-

cultatea Ingineria Resurselor Animale și Alimen-
tare din cadrul USV Iași 

„Prietenii lui Moș Crăciun” au ajuns în micuța 
casă a celor 8 frați din Budești. Pentru prima 
dată, dorințele le-au fost îndeplinite. „Este cel 
mai frumos dar pe care l-am primit vreodată”
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Marian Șerbescu, director executiv DGASPC 
Iași 

Petru Movilă, președinte PMP, filiala Iași 
Constantin Dolachi, membru PNL, fost sub-

prefect Iași 
Stelian Turcu, primar Lețcani 
Ovidiu Mugurel Laicu, director general DRDP 

Iași 
Iulian Hușanu, membru PRECO 
Iulian Chirilă, primar comuna Țigănași 
Ștefan Timofte, primar comuna Tomești 
Bogdan Cojocaru, președinte PSD Iași 
Vasile Cîtea, deputat PSD Iași 
Costel Iosub, primar comuna Tătăruși 
Neculai Pamfil, primar comuna Holboca 
Paul Mursa, primar comuna Plugari 
Dr. Cristina Dobre, manager Institutul de Psi-

hiatrie „Socola” Iași 
Dr. Lucian Eva, manager Spitalul Clinic de Ur-

genţă „Prof. Dr. N. Oblu” Iaşi 
Marian Constantin Uscatu, consilier județean 

PMP 
Silviu Macovei, deputat PSD 
Marian Dalban, consilier local PSD 
Ioan Alexa, primar Podu Iloaiei 
Prof. univ. dr. Liviu-George Maha, rector Uni-

versitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași 
Ciobanu Gabriel, director DSVSA Iași 
Galea Temneanu, director al Agenției pentru 

Protecția Mediului Iași 
Conf. dr. Nistor Ionuț, medic primar Spitalul 

„C. I. Parhon” Iași 
Dr. Mihai Glod, manager spitalul CF Iași 
Florin Onofrei, comisar șef Oficiul pentru Pro-

tecția Consumatorilor Iași 
Radu Curcă, primar Hârlău 
Andrei Fermeșanu, manager Opera Națională 

Română Iași 
Radu Ursanu, director regional la Sucursala 

Regională de Poștă Iași 
Jr. Victor Idricianu, manager Spitalul de Psi-

hiatrie și pentru Măsuri de Siguranță Pădureni – 
Grajduri 

Conf. dr. Oana Bădulescu, șef Clinică de He-
matologie a Spitalului „Sf. Spiridon” Iași 

Iulian Cozianu, președinte Sindicat Sanitas 
Iași 

Prof. dr. Paul Sîrbu, șef Clinică Ortopedie Trau-
matologie Spitalul de Recuperare Iași 

Ec. Bogdan Cojocaru, manager Spitalul Clinic 
„Dr. C. I. Parhon” Iași 

Dr. Radu Crișan Dabija, manager Spitalul de 
Pneumoftiziologie Iași 

Anton Anti, primar Butea 
Grigore Nepotu, Director General Asociaţia de 

Dezvoltare Intercomunitară Zona 
Metropolitană Iaşi (ADI ZMI) 

Laurențiu Ivan, director Servicii Publice Iași 
Robert Dâncă, manager Maternitatea „Cuza 

Vodă” Iași 
Conf. dr. Liviu Oprea, președinte Colegiul Me-

dicilor Iași 
Şef lucrări dr. Florin Roșu, manager Spitalul 

de Boli Infecțioase „Sf. Parascheva” Iași 
Prof. univ. dr. Viorel Scripcariu, rector Univer-

sitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” 
din Iași 

Gheorghe Bacușcă, comisar șef al Gărzii de 
Mediu Iași 

Prof. univ. dr. Silviu Gurlui, deputat AUR Iași 
Eugen Teodorovici, fost ministru al Finanțelor 

Publice 
Prof. univ. dr. Mihaela Onofrei, Facultatea de 

Economie și Administrarea Afacerilor (FEAA) din 
cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” (UAIC) 
din Iași 

Maricel Popa, senator PSD 
Florin Briaur, manager executiv Politehnica 

Iași 
Prof. univ. dr. ing. Alexandru Sălceanu, Univer-

sitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași 
Prof. Laviniu Lăcustă, președinte Uniunea 

Sindicatelor Libere din Învățământul Preuniversi-
tar Iași (USLIP) 

Prof. univ. dr. Denis Țopa, prorector USV Iași 
Daniel Șandru, director Institutul de Investi-

gare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului 
Românesc (IICCMER) 

Prof. univ. dr. Aurelian Bălăiţă, rectorul Uni-
versităţii Naționale de Arte „George Enescu” Iași 

Prof. Luciana Antoci – inspector școlar gene-
ral, Inspectoratul Școlar Județean (ISJ) Iași 

Prof. dr. Mihaela Gotcu, director Colegiul Na-
tional „Emil Racoviță” din Iași 

Prof. Silviu Iordache, fost director Casa Cor-
pului Didactic „Spiru Haret” din Iași 

Prof. univ. dr. Gabriel Ovidiu Iancu, președin-
tele Senatului Universității „Alexandru Ioan Cuza” 
(UAIC) din Iași 

Nicolae Hurduc, fost ministru al Cercetării 
Prof. univ. dr. Nicu Gavriluță, Facultatea de Fi-

losofie şi Ştiinţe Social-Politice de la Universita-
tea „Alexandru Ioan Cuza” (UAIC) Iași 

Fundația „Sandra oferă o șansă”, prin Avocat 
Sandra Grădinaru 

Vasile Pușcașu, proprietarul Hotelului Traian, 
Iași 

Moș Crăciun a ajuns la cei opt frați din Bu-
dești. Această poveste minunată ne amintește că, 
împreună, putem face minuni. 

Iulia MARIA
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La începutul lunii decembrie 2024, 
un bărbat din Iași s-a trezit cu 
polițiștii la poartă după ce și-a 
construit o casă în curte. Ieșeanul a 
fost amendat după ce oamenii legii 
au descoperit mai multe nereguli 

 
Polițiștii locali au efectuat controale în ceea 

ce privește autorizațiile de construire din munici-
piul Iași. Aceștia au identificat pe strada Urcușu-
lui, nr. 18 din municipiul Iași că un bărbat și-a 
ridicat o casă cu etaj în curte, deși nu avea niciun 
fel de autorizație. 

Un bărbat din Iași a fost amendat de 
polițiști după ce a construit o casă 
La începutul lunii decembrie 2024, polițiștii lo-

cali au identificat o construcție cu etaj, care nu 
apărea în niciun document oficial al primăriei. La 
locuința respectivă era Valentin Stoleru, care a 
fost amendat cu 3.000 de lei pentru faptul că nu 
a respectat legea. Acesta locuiește în casa părin-
ților săi, însă în curte a început să construiască o 
altă locuință, în mod ilegal. Au fost cazuri în care 
locuințe construite fără autorizație au fost demo-

late de primărie. 
„Polițiștii locali din cadrul Serviciului Control 

Urbanism și Afișaj Stradal au aplicat măsurile le-
gale față de un bărbat din Iași, întrucât a executat 
lucrări de construire a unui imobil proprietate, 
fără deținerea autorizației de construire. Sancțiu-
nea contravențională a fost aplicată conform 
Legii nr. 50/1991, cuantumul amenzii este de 3.000 
de lei”, au transmis reprezentanții Poliției Locale 
Iași. 

Reporterii BZI au mers la fața locului, iar chiar 
la poartă se afla bărbatul amendat. Valentin Sto-
leru era extrem de revoltat pentru faptul că a pri-
mit amendă și consideră că este nevinovat. 

„Nu știu cum de și-au găsit să mă amendeze 
fix pe mine, cineva a făcut reclamație probabil, 
doar nu am deranjat pe nimeni cu nimic. Au venit 
polițiștii la poarta mea și mi-au spus că trebuie să 
mă amendeze pentru faptul că am construit ile-
gal. Dar situația de fapt este mai complicată, nu 
sunt eu de vină. Construcția a început când trăiau 
părinții mei, ei erau proprietari pe teren, însă au 
murit, iar acum facem dezbaterea moștenirii, că 
suntem mai mulți frați și le-am explicat că încă nu 
aveam cum să fac actele. Da, eu voi sta în casă, 

dar și alte rude de ale mele, nu doar eu am investit 
aici”, povestește Valentin Stoleru. 

Ieșeanul își bănuiește vecinii 
Valentin Stoleru crede că a fost reclamat de 

vecini pentru că a făcut construcția. Acum vrea 
să facă contestație la amendă și să continue lu-
crările, însă este greu de crezut că acest lucru se 
va întâmpla, având în vedere că nu are autorizație 
de construire. În municipiul Iași au fost sesizate 
mai multe probleme cu privire la imobilele con-
struite fără autorizație. 

„Nu știu ce să fac acum. Să fac contestație, 
dar ei sunt mână în mâna cu toții. Cum aș putea 
eu să câștig? Pe alții care au făcut blocuri ilegale 
nu i-au amendat, însă eu am făcut o casă și gata, 
am primit sancțiune 3.000 de lei. Cred că un vecin 
a făcut reclamație, că am schimbat eu gardul, că 
nu văd de ce altceva, însă am fost reclamat drept 
aiurea. O să scoatem și autorizația când vom ter-
mina cu dezbaterea moștenirii”, a mai precizat 
bărbatul. 

Bărbatul din Iași vrea să își finalizeze casa, 
chiar dacă a fost amendat de către polițiști. 

Petronel ȘTEFAN

Un bărbat din Iași a început să-și construiască 
o casă, însă s-a trezit cu polițiștii la poartă. 
Iată ce au descoperit oamenii legii:  
„Cred că un vecin a făcut reclamație”
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Noi detalii ies la iveală despre 
ilegalitățile de la Termo Service, 
companie care se află în subordinea 
Primăriei Municipiului Iași 

 
Peste 1.000 de tone de cărbune au dispărut. 

Deși în documentele justificative ale Primăriei Iași 
cantitatea a fost înregistrată conform contractu-
lui, verificările făcute de angajații Termo Service 
arată că peste 1.000 de tone au dispărut. În anul 
2022, primarul a achiziționat cărbune la supra-
preț, plătind 470 de euro pe tonă, la care s-au mai 
adăugat 3 euro pe tonă pentru depozitarea sa în 
portul Constanța. Deși nu epuizase cărbunele 
cumpărat, a fost semnat un contract de supli-
mentare de către Cezar Baciu, fostul viceprimar 
și actualul director executiv Termo Service. În 
iarna anului 2022 – 2023, Primăria a cheltuit 235 
de milioane de lei pentru producerea agentului 
termic și a încasat doar 130 de milioane de lei. 

Ies la iveală detalii incredibile privind 
ilegalitățile de la Termo Service! 
Peste 1.000 de tone de cărbune lipsesc, 
fără nicio justificare  
Primăria Iași, în speță edilul Mihai Chirica, a 

ținut cu tot dinadinsul să îndatoreze ieșenii cu 
zeci de milioane de euro pentru achiziția de căr-
bune, însă nu a distribuit nicio sumă pentru repa-
rații și revizii, necesare la Termo Service. Însă 
toate problemele și ilegalitățile care se întâmplă 
la societatea subordonată primăriei îi sunt cunos-
cute și directorului Alin Aivănoaei. Acesta a știut 
și cunoaște cel mai bine situația dispariției celor 
peste 1.000 de tone de cărbune.  

„Legat de cărbune, treburile sunt foarte sim-
ple. Operatorul autorizat este Primăria Iași, deci 
nu are nicio altă instituție legătură, decât Termo 
Service SA, adică directorul Alin Aivănoaei, cel 
care a semnat pe lângă primărie, ca subordonare. 
La nivel de cărbune, pentru că a fost un stoc con-
tractat de primărie, au existat câteva întâlniri în 
prealabil cu niște ingineri energeticieni care și-au 
exprimat doar un punct de vedere. Contractul 
existent a fost semnat doar de reprezentanții Pri-
măriei Iași, iar după aceea suplimentarea lui a fost 
semnată la fel, de acest Cezar Baciu (n.r. – fost vi-
ceprimar și actual director executiv Termo Ser-
vice), la inițiativa primarului Mihai Chirica. Drept 
dovadă a supunerii lui, l-a uns director executiv la 
Termo Service SA. Contractul care a fost semnat 
și ulterior suplimentat nu a avut în spate propu-
nerea inginerilor care au participat doar la funda-

mentare, nu și la semnarea contractului. Ei au 
susținut o cantitate mult mai mică în baza timpu-
lui efectiv estimat de funcționare. Timp care a 
fost mult diminuat din cauza nerespectării planu-
lui de reparații și revizie care trebuia să fie pus în 
practică. Deci, chiar dacă cărbunele a fost înain-
tat la termen, nu au fost acordate fonduri pentru 
că s-a motivat că nu există bani, s-au făcut doar 
cârpeli cu eforturi proprii și bineînțeles că aceste 
cârpeli au determinat nefuncționarea continuă și 
corectă a CET 2, care consuma combustibil solid”, 
a povestit Florin Dăscălescu, fost director de di-
vizie la Termo Service.  

Livrările de cărbune din portul 
Constanța au fost cântărite de 
angajații Termo Service! Lipsă,  
peste 1.000 de tone  
Atunci când au început livrările de cărbune din 

portul Constanța, angajații Termo Service au cân-
tărit fiecare vagon cu un cântar autorizat. Atunci, 
au descoperit că peste 1.000 de tone de cărbune 
lipsesc. „În plus, o problemă care apare acolo se 
referă la livrările de cărbune care, la un moment 
dat, în gestiunea CET, au fost cântărite vagon cu 
vagon, cu un cântar care era autorizat, iar dife-
rența care a fost constatată pe parcursul livrărilor 
s-a dus la peste 1.000 de tone. La adresa mea, 
către Primăria Iași, cu întrebarea cum se compen-
sează aceste lipsuri și de ce nu se evidențiază în 
documente, cu toate că au fost făcute note de in-
trare recepție cu diferențele respective, trans-
mise către primărie, aceștia au motivat că vor 
compensa în timp sau la sfârșitul contractului. Au 
rămas în aer cu o diferență de peste 1.000 de tone 
de cărbune care, în evidențele primăriei, apăreau 
ca intrare și care nu mai erau confirmate în ge-
stiunea CET 2 Holboca. Gestionarii și cu mine am 
refuzat să facem recepție pentru diferențele care 
erau lipsă. Aceste tone de cărbune care nu au 
ieșit la gestiune au fost achitate. Ei le achitau, iar 
în timp, urmând să facă obiectul unei compensări. 
Nu respectau metodologia”, a mai spus Florin 
Dăscălescu, fost director de divizie la Termo Ser-
vice. Mai mult, în documentele Primăriei Iași lipsa 
celor peste 1.000 de tone de cărbune nu este în-
registrată, însă în gestiunea Termo Service acest 
lucru este specificat și dovedit.  

„Acolo mai au o problemă mare. Au creat un 
fel de gestiune imaginară la primărie, gestiune 
pentru care au pus câțiva oameni să semneze 
niște documente de recepție, oameni care habar 
nu aveau, care nu au văzut nimic în viața lor. Deci, 

o prostie a direcției economice, din cadrul Primă-
riei Iași, în care au expus niște oameni la întocmi-
rea unor documente primare care nu au avut 
corespondent în evidența gestionarei efective 
care era la CET. Aici, tot Termo Service a jucat 
rolul unui furnizor de leasing uman, adică toți spe-
cialiștii erau angajați la Termo Service și se ocu-
pau de toată activitatea pentru care era 
autorizată primăria. Iar, motivat de faptul că or-
ganigrama primăriei nu permitea atâția angajați, 
a fost făcut un contract de colaborare între pri-
mărie și Termo Service, prin care tot ce era de 
făcut era pasat în curtea Termo Service, dar răs-
punderea titularului era a operatorului autorizat, 
adică Primăria Iași. Dar nu există un corespondent 
corect între evidența făcută la primărie și evi-
dența reală și corectă care se făcea la CET. Deci, 
în concluzie, sunt contracte oneroase făcute cu 
Vitol SA Geneva, sunt clauze care au fost puse în 
contract ce prevedeau recepția la Constanța. Nu 
prevedeau niște clauze în legătură cu lipsurile 
care puteau să intervină, cum e cazul de față, 
până la depozitul din Iași. Deci 450 de km, trans-
portat pe calea ferată în care nu era nimeni răs-
punzător. Între recepția făcută la Constanța și 
recepția efectiv făcută de gestionarii din Iași a 
fost constatată o lipsă de cărbune de peste 1.000 
de tone. Sunt aranjamente de-ale lor, care sperau 
să le compenseze la sfârșit”, a adăugat Florin Dăs-
călescu.  

Amintim aici că, în cursul zilei de miercuri, 11 
decembrie 2024, DNA a descins la Primăria Iași, 
dar și la sediul Termo Service din Grădinari, Divizia 
Termoficare a societății din Tudor (CET), și la CET 
Holboca. Ofițerii au ridicat documente privind asi-
gurarea serviciului de termoficare raportat la de-
pozitarea, din perioada 2021 – 2022, a unei 
cantități de păcură sub 1% sulf, cu regim de stoc 
de rezervă de stat, dar și privind achiziția cărbu-
nelui la suprapreț. În acest sens, cotidianul BZI a 
publicat informații incredibile privind ilegalitățile 
de la Termo Service, inclusiv dispariția a peste 
500 de tone de păcură din depozitele CET. 

Alexandra MAISNER

Ies la iveală detalii incredibile privind 
ilegalitățile de la Termo Service! Gestiune dublă, 
ca să iasă bine în contabilitatea Primăriei Iași. 
Au dispărut peste 1.000 de tone de cărbune
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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PIERDERI 

SC Ecommerce House 
SRL, cu sediul în 
jud.Iași, având J 
22/237/2019 și CUI 
40443988, prin 
administrator Petrariu 
Andrei, declar că am 
pierdut toate actele 
societății în original 
(act constitutiv, 
certificat înregistrare 
seria B nr.4032600, 
certificatele 
constatatoare, 
informații punctuale 
din registrul 
comerțului, contract 
comodat, Decizia 
asociat unic, etc ). LE 
DECLAR NULE. 
 

LICITAȚIE 
Subscrisa MOLDROM 
INSOLVENCY IPURL cu 
sediul în Iasi, strada 
Sărărie nr. 6, bloc 

UJCM, mezanin, 
Complex Tg. Cucului, 
jud.Iaşi, în calitate de 
lichidator judiciar al 
debitorului S.C. 
ANTONY’S FASHYON 
DESIGN S.R.L, 
desemnat prin 
încheierea nr. 
124/08.12.2022, 
anunţă, în 
conformitate cu 
prevederile Legii 
85/2014, scoaterea la 
vânzare în bloc prin 
licitaţie publică a 
activului aparţinând 
debitoarei S.C. 
ANTONY’S FASHYON 
DESIGN S.R.L: STOC 
DE MARFĂ (articole 
îmbrãcãminte) pret 
vanzare 5.823 lei 
reprezentând 30% din 
preţul total de 19.410 
lei stabilit prin 
raportul de evaluare. 
Licitaţiile vor avea loc 
la sediul lichidatorului 
judiciar din Iasi, 

strada Sărărie nr. 6, 
bloc UJCM, mezanin, 
Complex Tg. Cucului, 
jud.Iaşi în datele de 
23.12.2024, 
30.12.2024 şi 
13.01.2025, ora 9°°. 
Documentaţia care 
cuprinde regulamentul 
de vânzare, lista cu 
bunul şi descrierea 
acestuia poate fi 
consultată la sediul 
lichidatorului. Toţi cei 
care pretind vreun 
drept asupra bunului 
mobil vor anunţa în 
scris lichidatorul 
judiciar cu cel puţin o 
zi înaintea datei fixate 
pentru şedinţa de 
licitaţie. Condiţii: 
Achitarea taxei de 
participare în valoare 
de 50 lei şi a garanţiei 
de participare în 
valoare de 10 % din 
preţul de începere a 
licitaţiei pentru bunul 
care intenţionează să 

îl cumpere în contul 
debitoarei S.C. 
ANTONY’S FASHYON 
DESIGN S.R.L deschis 
la Libra Internet Bank 
– 
RO29BREL000200406
3100100, copii după 
actele societăţii, 
împuternicire scrisă 
pentru persoana care 
reprezintă societatea, 
iar pentru pesoanele 
fizice: actul de 
identitate şi o copie 
după acesta. 
Documentele care 
atestă îndeplinirea 
condiţiilor de 
participare la licitaţie 
vor fi depuse la sediul 
lichidatorului cu cel 
putin 24 ore înainte de 
data licitaţiei. Relaţii 
suplimentare la 
telefon 0744692986.



ANUNȚURI vineri, 13 decembrie <8



ANUNȚURI<9 vineri, 13 decembrie

Dosar executare silita nr. 2422/T/2024 
AFISATA AZI, 12.12.2024 
 

Publicatie de vanzare imobiliara 
 

Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in 
cadrul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 
21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, in conformitate cu dispozitiile 
838 alin. 1 C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data de 
08.01.2025, orele 09:00, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si 
Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, 
jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica a imobilului situat in  Schitu 
Duca - 707435, Judetul Iasi, compus din TEREN EXTRAVILAN IN 
SUPRAFATA DE 4.896,00 MP, ARABIL, P.1(285/13/14/2), inscris in C.F. 
nr. 60210 - Schitu Duca, nr. cadastral 60210 , imobil evaluat la pretul 
de 200.000,00 Lei, proprietatea LEAHU CONSTANTIN IN COTA DE 1/2 
SI POCOVNICU DORA ANGELA IN COTA DE 1/2, pentru recuperarea 
creantei din titlul executoriu reprezentat de Sentinta Civila nr.8374/ 
07.06.2024 pronuntata de  Judecatoria  Iasi in dosar 
nr.29119/245/2022, datorat creditoarei VIERU Ana Maria cu domiciliul 
in Iasi, Str. Clopotari, nr. 34, bl. 671, sc. B, et. 2, ap. 8, Judetul Iasi,de 
catre debitorii LEAHU Constantin cu domiciliul in Iasi, Str. Ciurchi, 
nr. 121 A, bl. H1, sc. A, et. 8, ap. 3, Judetul Iasi si POCOVNICU Dora 

Angela cu domiciliul in Sat Viile - 807126, Comuna Fartanesti, Judetul 

Galatila care se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 200.000,00 Lei. 

Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului 

urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei 

stabilite pentru vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit 

sa se prezinte la data, locul si ora stabilita pentru vanzare, avand 

asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta data sa prezinte 

oferta de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa 

consemneze la dispozitia executorului judecatoresc, in contul  

RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK suc. Iasi, al 

S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 

10% din pretul de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite 

de dovada consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu 

exceptia ofertelor de cumparare cel putin egale cu pretul de 

incepere a licitatiei, care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 
Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 

Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 

Redactat: T.B.
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Îl ia „DaNa” pe dom` premar?  
Așa se aude 
Iaca la urechile babelor a ajuns o informa-

țiune destul de delicată. Cică fostul premar din 
Rebiu ar avea probleme mari. Babele nici nu știu 

dacă el știe de ele, dar un dosar stufos a fost pre-
gătit. Pe final de an, antecorupția se pare că face 
valuri. Cipirică Grosieru va prinde însă sărbătorile 
acasă, dar din primăvară lucrurile par să se 
schimbe. Babele treceau pe sub geamul proco-
rorilor când au auzit de emiterea unor certificate 
de hurbanism și autorizații de construcție. Apăi, 
cam delicată treaba, ce să spunem? Așteptăm să 
vedem în ce direcțiune o iau lucrurile... 

Noapte grea, rău de tot. 
Nu ne-am prins: A băut  
de supărare sau de fericire 
Iaca, babelor le-a șoșotit cineva că Alinuț Ai-

văcoaie a avut o noapte grea, miercuri spre joi. 
El a mai fost odată pe mâna procororilor și s-a 
ales și cu o condamnare după ce a recunoscut 
că a fost corupt. Știind deja cu ce se mănâncă 
toate astea după ce s-a trezit cu cei de la „DaNa” 

la „Termos Cervis”, miercuri, Alinuț cică a tras pu-
ternic la măsea. Babelor le-a spus cineva care l-
a văzut că era buhăit de la șpriț. Acum, babele nu 
știu dacă a băut de fericire că nu l-au luat pro-
curorii sau de supărare că ajunge din nou pe 
mâna lor? 

Turnătorul din Ipejeu. Știați? 
La final de rubricuță, babele vă mai spun câte 

ceva de prin lumea găborașilor. Este unul din Ipe-
jeu care este filet mare. Tot dă pe goarnă atunci 
când are ocazia. Deși poate ieși la pensie, nu o 
face, și se trezește vorbind la greu. De exemplu, 
spune prin Ipejeu care intră, unde iese, și tot așa. 
Nu asta ar fi problema, că mulți s-au obișnuit cu 
el. Sunt însă familii prin sistem și el bagă niște 
filete total aiurea, care duc la certuri. Știți la cine 
ne referim? Mai discutăm despre asta în edițiile 
viitoare!

Bursa bârfelor

Descoperire macabră: O mamă din 
Iași și-a găsit fiul spânzurat la el în 
cameră. Femeia a încercat să-l 
readucă în simțiri, dar totul a fost în 
zadar. Polițiștii au deschis un dosar 
penal și trebuie să stabilească modul 
în care s-au petrecut lucrurile 

 
Tragedie după tragedie, la Iași. Zilele trecute, 

o mamă și-a găsit fiul spânzurat la el în cameră. 
Totul s-a petrecut în comuna ieșeană Oțeleni. Flo-
rin Marius Imbre avea 49 de ani, iar pe data de 9 
decembrie a decis să-și pună capăt zilelor. S-a 
spânzurat de o grindă, la el în cameră. Mama băr-
batului l-a dat jos din laț și a încercat să-l resus-
citeze până la sosirea medicilor. Nu a reușit însă. 
Bărbatul era decedat. Polițiștii ieșeni au transmis 
că au deschis un dosar penal în acest caz și au 
dispus efectuarea necropsiei pentru stabilirea 
cauzei decesului. Tot în comuna Oțeleni, un alt 
bărbat a recurs la același gest. Miercurea trecută, 
un bărbat în vârstă de 60 de ani a fost găsit, de ve-
cinul său, spânzurat, într-un șopron. Cezar I. lo-
cuia singur și avea o viață destul de 
dezorganizată. Cu toate acestea, nimeni nu se aș-
tepta să recurgă la acest gest extrem. Un vecin 
care a făcut descoperirea macabră a alertat au-
toritățile. La fața locului s-au deplasat polițiștii 
criminaliști care au examinat cadavrul bărbatului. 
Aceștia nu au observat pe trupul neînsuflețit urme 
de violență. Reprezentanții Inspectoratului de Po-
liție Județean (IPJ) Iași au transmis că au dispus 
efectuarea necropsiei pentru stabilirea cauzei de-
cesului. Cadavrul a fost transportat la Institutul 
de Medicină Legală (IML) Iași pentru efectuarea 
necropsiei. 

O mamă din Iași  
și-a găsit fiul spânzurat 
Chiar dacă sinuciderea e considerată unul 

dintre păcatele capitale din punct de vedere reli-
gios, există multe cazuri la Iași. Se înregistrează 
o incidență crescută a suicidului, a problemelor 
cauzate de consumul de alcool, dar și de anxioli-
tice și antidepresive, precum și de violența do-
mestică. Femeile sunt de două ori mai predispuse 
la depresie decât bărbații, iar 1 din 7 persoane are 
un risc crescut pentru această afecțiune. Princi-
palele motive ale depresiei sunt așteptările ne-
realiste de la viață și din partea familiei, 
autoanaliza excesivă asupra vieții personale, pre-
cum și presiunea socială de a fi împreună cu ru-
dele și prietenii. Câteva măsuri ce sunt la 
îndemâna oricui pot salva viața unui om ajuns în 
pragul disperării. Zilele trecute, un polițist s-a si-
nucis împușcându-se în cap. 

Tot mai multe tragedii,  
în apropierea sărbătorilor 
În ultima perioadă, tentativele de suicid s-au 

înmulțit la Iași. „Tentativele de sinucidere, din 
această perioadă, sunt caracterizate prin gravi-
tate extremă și de utilizarea toxicelor folosite în 
gospodărie, adesea insecticid sau substanțe de 
curățat, corozive și caustice, având loc pe fondul 
condițiilor socio-economice precare și al conflic-
telor casnice. Recomandăm o atenție sporită, din 
partea familiei, pentru cei care trec printr-o pe-
rioadă dificilă, precum și apelarea de urgență la 
psiholog sau psihiatru pentru a preveni actele ex-
treme. În cazurile de intoxicație, primele măsuri 
de eliminare a substanțelor toxice constau în pro-
vocarea vărsăturii și prezentarea de urgență la 
spital”, au precizat medicii ieșeni. Vă reamintim 
că o mamă din Iași și-a găsit fiul spânzurat. 

Dragoș SAVIN

O mamă din Iași și-a găsit fiul spânzurat la el 
în cameră. A încercat să-l resusciteze până ca 
medicii să ajungă, dar a fost în zadar


